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Maribor, 20. april 2015 
 

Spoštovana gospa Ministrica, 

 
Lansko leto junija smo podprli načrt za umestitev Umetnostne galerije Maribor na novo lokacijo, oziroma v zgradbo 
bivšega SDK, ki se nahaja na trgu Leona Štuklja, v samem mestnem jedru.  
 
Verjamemo, da gre za dolgoročno reševanje problematike UGM, da umestitev UGM na to lokacijo za mestno jedro 
pomeni dodano vrednost in predvsem možnost za novo in kvalitetnejšo ponudbno na področju sodobne umetnosti.  
 
Pismo podpore smo tedaj poslali na naslov župana Maribora in ga posredovali tudi tedanjemu ministru za kulturo, 
dr. Urošu Grilcu in generalni direktorici Direktorata za kluturno dediščino, gospe Špeli Spanžel. Dopise vam 
posredujemo v vednost. 
 
Odgovora na naš dopis ali reakcij na našo podporo ni bilo. Bili smo pa veseli neuradne informacije da sta, v vmesnem 
času, Mestna občina Maribor in Zavod za varsto kulturne dediščine, Območna enota Maribor, projekt že podprla.  
 
Pred kratkim smo pa izvedeli, da Ministrstvo za pravosodje, ki je lastnica stavbe SDK, vztraja pri tem, da stavbo 
potrebuje. Na sestankih samoorganiziranih četrtnih in krajevnih skupnosti smo se zato odločili, da znova izrazimo 
podporo načrtu preselitve Umetnostne galerije Maribor. Želimo si, da država upošteva glas javnosti in nam prisluhne 
pri naših prizadevanjih za umestitev kakovostnih vsebin v mestno jedro. Zato bomo podoben dopis naslovili tudi na 
Ministra za pravosodje. 
 
Glede na dosedanjo zgodovino neuspelih, oziroma nerealiziranih selitev Umetnostne galerije Maribor, znova 
apeliramo na to, da se projektu umestitve Umetnostne galerije Maribor v zgradbo bivšega SDK dodeli status projekta 
nacionalnega značaja, ki bi se, v okviru nove finančne perspektive Evropske unije 2014-2020, realiziral neglede na 
možne lokalne ali nacionalne politične spremembe v tem obdobju.      
 

V upanju na vaš pozitiven odziv, vas lepo pozdravljamo. 

                                                   SČS Center in Ivan Cankar, 

SČS Magdalena, SČS Koroška vrata, SČS Nova vas, 

 SČS Radvanje, SČS Tabor, SČS Pobrežje, SČS Studenci, 

SKS Kamnica in SKS Pekre 
 
 
V vednost: 

- Breda Kolar Sluga, direktorica, UGM 
- Projektna pisarna, Mestna občina Maribor 

 
 
 
Kontakt: 
naslov: IMZ, Tkalski prehod 4, 2000 Maribor 
e-mail: center@imz-maribor.org 
e-mail: ivan.cankar@imz-maribor.org 
http://www.imz-maribor.org/ 
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